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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку України 
на початку ХХІ століття. Були запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних турбулентних умовах 
існування підприємств. В доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 
впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.
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ІННОВАЦІЇ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Седіков Д. В. , аспірант
Одеська національна академія харчових технологій

Процес активізації інноваційної діяльності підприємств, незалежно від 
виду економічної діяльності, повинен мати тенденцію до зростання для 
прискорення використання в матеріальному виробництві отриманих знань та 
інтелектуальних розробок. Інформаційне забезпечення – це відомості, знання, 
що надаються споживачеві у процесі задоволення його інформаційних потреб; 
інформація, що відповідно відібрана, систематизована й оформлена. 
Інформаційне забезпечення – процес надання інформації окремим особам або 
групам осіб відповідно до їх інформаційних потреб [3, с. 248]. Інформаційним 
забезпеченням вважають також інформацію, що міститься у базах даних 
інформаційних систем і необхідна для управління економічними процесами.

Інформаційне забезпечення розглядають як одну зі складових 
автоматизованих інформаційних систем нарівні з технічним, програмним, 
лінгвістичним та іншими видами забезпечення. У цьому сенсі інформаційне 
забезпечення – це інформація, що вноситься до системи, іноді джерело її 
постачання або процедури, що пов’язані з передмашиною обробкою і 
введенням інформації, а частіше – інформаційні запити, що здійснюються до 
системи [3, с. 248]

На сучасному етапі інформація та знання відіграють особливу роль в 
економічній сфері діяльності людини. Інформація є основою для здійснення 
наукової, дослідницької, навчально-освітянської, тобто тих напрямів, що 
пов’язані з інноваціями. Знання генеруються людиною з метою їх суспільно 
корисного застосування, що в аспекті економічних процесів реалізується через 
активну інноваційну діяльність, яка не тільки забезпечує прогресивність 
розвитку суспільства, і перш за все його економічної складової, а й сприяє 
підвищенню рівня конкурентоспроможності вітчизняної економіки [1]. Через 
активізацію інноваційного процесу, який потребує значних обсягів інформації і 
знань у продукції підприємств, зростає частка інформаційної складової, що 
вимагає високого рівня інформаційного забезпечення. 

Для підвищення рівня інформаційного забезпечення інноваційної 
діяльності необхідно: 

– чітко визначити характер інформаційних потоків, необхідних для 
формування інноваційного потенціалу підприємства;

– з’ясувати джерела надходження зовнішньої інформації;
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– розробити організаційний механізм взаємодії зовнішніх і внутрішніх 
інформаційних потоків;

– організувати розподіл зовнішнього вхідного інформаційного потоку 
відповідно до основних етапів формування інноваційного потенціалу 
підприємства [2]. 

Отже, здійснення успішного підприємництва неможливе без розробки і 
впровадження інновацій У процеси виробництва, управління, планування 
господарської діяльності, що Зумовлює активізацію інноваційної діяльності на 
підприємстві. Інформація та знання – обов’язкові складові будь-якої діяльності. 
За рахунок інформації збільшується обсяг знань людини, формується людський 
капітал підприємства. Вони дають змогу окреслити напрями розробки та 
впровадження інновацій, вирішити завдання і оцінити наслідки їх реалізації. 
Подальші дослідження доцільно спрямувати на вдосконалення оцінки 
ефективності інформаційного забезпечення інноваційної діяльності. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 
СТАРТАП-КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ

Седікова І. О. д.е.н., професор, Коренман Є. М., ст. викладач
Одеська національна академія харчових технологій

В даний час в наше життя активно ввійшли такі явища, як «стартап», «big 
data», «штучний інтелект», «цифрова економіка», «краудсорсінг», «regtech» 
тощо. Швидкий розвиток технологій пропонує нові ідеї, бізнес-моделі, 
інвестиційні проекти. Однак в умовах інформаційної революцій непорушними 
залишаються питання: Як регулювати виникаючі процеси або процеси, які 
трансформуються? Як вирішувати виникаючі суперечки щодо застосування 
даних технологій? Чим вони є та як узгоджуються з існуючим правовим полем? 
Відсутність або недостатність належного правового регулювання зазначених 
процесів обумовлює актуальність обраної тематики.

Проведений огляд наукових публікацій, за темою дослідження дав змогу, 
зробити висновки, що дослідження діяльності стартапів в основному 
здійснюється з позиції економічних показників, технічних можливостей, 
опрацювання даних питань в правовому аспекті, визначення рівня готовності 
українського законодавства та юридичної спільноти необхідні й своєчасні. 
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